

**Deep Heat Pain Relief Heat Patch-** Dugotrajno olakšanje-do 16 sati, bez mirisa  
Ciljanja terapija za bolove u leđima, napete, umorne ili ukočene mišiće

**Terapija grijanjem je prepoznata i preporučena od strane zdravstvenih radnika za bolne i ukočene mišiće.**

Dvostruko djelovanje:

**Olakšanje bola:** Terapijska toplota flastera pomaže u smanjenju bola pružajući ciljani analgetski efekat tačno tamo gdje Vam treba.

**Terapija grijanjem:** Pomaže u relaksaciji bolnih, ukočenih i napetih mišića i zglobova te pomaže u vraćanju pokretljivosti. Toplota povećava protok krvi na mjestu djelovanja, povećavajući opskrbu tkiva kiseonikom i hranjivim materijama, čime pomaže procesu ozdravljenja. Preporučava se kod mišićnih bolova, napetih i ukočenih mišića i zglobova. Koristi se kod bolova u leđima, kukovima, bedrima, rukama, vratu i ramenima. Prije upotrebe pažljivo pročitati uputu i upozorenja za korištenje. Ovaj proizvod se aktivira pri otvaranju. Otvoriti tek kada ste spremni za upotrebu.

**Za najbolje rezultate:** Zalijepiti flaster na bolno mjesto. Flaster će se aktivirati unutar jedne minute, a početi grijati nakon pet minuta te pružiti efekat toplote do 8 sati. Nakon toga flaster skinuti a terapijski efekat se nastavlja još narednih 8 sati. Za osjetljivu ili stariju kožu postaviti flaster preko odjeće.

**Ne koristiti:** na licu, oštećenoj koži, koži sa modricama ili otečenom području, dok spavate ili ako postoji produženi pritisak na mjesto gdje je flaster zaljepljen. Prestanite nositi flaster ako osjetite posljedice kao što je neugodnost na koži nastala djelovanjem istog. Ne koristiti kod novorođenčadi ili osoba koje ne mogu samostalno da skinu flaster te s ostalim proizvodima koji zagrijavaju. Ne koristiti ukoliko je flaster oštećen ili rastgan. Ne tretirati isto područje duže od osam sati u periodu od 24 sata (upotrijebiti 1 dnevno).

**Upozorenje:** Svi flasteri koji zagrijavaju mogu potencijalno oštetiti kožu te izazvati iritaciju, crvenilo ili plikove. Uklonite flaster ako osjetite da Vam flaster neprijatno zagrijava kožu. Ako ste dijabetičar, imate slabu cirkulaciju, oštećenje živaca, trudni ste, dojite ili imate neko drugo oboljenje kože prije upotrebe potražiti savjet liječnika. Samo za vanjsku potrebu. Ne koristiti na oštećenoj ili nadraženoj koži, niti zajedno sa drugim proizvodima za kožu koja se nanose na isto područje. U slučaju gutanja hitno potražite medicinsku pomoć.

U slučaju kontakta sa očima odmah isprite s većom količinom vode i potražiti medicinsku pomoć.

**Uputa za upotrebu:** Zalijepiti na suhu i čistu kožu. Otvoriti plastično pakovanje, ukloniti zaštitnu foliju s pakovanja i zalijepiti flaster na željeno područje kože ili preko odjeće. Ne motati sa zavojem ili sličnim pokrovima. Ne rezati flaster i ne masirati, ne presavijati, niti kvasiti flaster. Za uklanjanje lagano odlijepite flaster. Poslije upotrebe odložite ga u kućni otpad. Za jednokratnu upotrebu. Ne izlagati ili ponovo zagrijavati u pećnici ili mikrovalnoj . Konsultujte se sa ljekarom ukoliko se simptomi ne poboljšaju.

**Proizvođač:** The Menthoaltum Company Limited , East Kilbride G 745PE, Velika Britanija

**Uvoznik:** Oktal Pharma d.o.o , Pijačna 14a, Sarajevo. Serijski broj i rok trajanja otisnuti na ambalaži. Br. potvrde o upisu u Registar medicinskih sredstava: 06-07.4-1-2299-2/16 od 5.10.2016.